HP Propel 和 HP Propel Service Exchange

文档自述文件

软件版本: 1.10, 2014年12月

本文档提供有关 HP Propel 1.10 和 HP Propel Service Exchange 1.10 的文档和帮助可用性的信息,包括手册和帮助 PDF 的链接以及语言支持信息。

文档

要访问 HP Propel 文档和白皮书,请访问以下 URL 并登录或注册: https://softwaresupport.hp.com/

HP 软件支持网站已升级。要了解有关使用客户支持网站的更多信息,请访问: https://softwaresupport.hp.com/documents/10180/14684/HP Software Customer Support Handbook/

要访问文档、白皮书和其他信息源,请使用搜索功能。

可用核心文档如下所示,还根据需要列出了白皮书和其他知识源;有关语言支持,请参阅本地化语言。

HP Propel 文档	HP Propel Service Exchange 文档
Release Notes	HP Service Exchange Installation Guide
Support Matrix	
HP Propel Installation Guide	
市场门户帮助 (PDF)	
目录帮助 (PDF)	
服务产品帮助 (PDF)	
目录聚合帮助 (PDF)	
组织帮助 (PDF)	
Administration Guide	
开源和第三方软件许可协议文档	

安装说明

对于 HP Propel,《HP Propel Installation and Configuration Guide》中介绍了安装要求。对于 HP Propel Service Exchange,《HP Propel Installation and Configuration Guide》中也介绍了安装要求。

本地化语言

HP 为 HP Propel 软件和 HP Propel Service Exchange 软件提供以下语言支持。对于其他语言,请使用英语版。

支持的语言	门户 UI	门户帮助	目录 UI	目录帮助	目录聚合 UI	目录聚合帮助	组织/管理 UI 及所有其他 UI	组织/管理帮助 及其他帮助
英语 (EN)	是	是	是	是	是	是	是	是
日语 (JA)	是	是	是	是	是	是	是	是
简体中文 (zh_CN)	是	是	是	是	是	是	是	是
韩语 (KO)	是	是	是	是	是	是	是	是
德语 (DE)	是	是	是	是	是	是	是	是
西班牙语 (ES)	是	是	是	是	是	是	是	是
丹麦语 (DA)	是	否	是	否	是	否	是	否
荷兰语 (NL)	是	否	是	否	是	否	是	否
意大利语 (IT)	是	否	是	否	是	否	是	否
俄语 (RU)	是	是	是	是	是	是	是	是
法语 (FR)	是	是	是	是	是	是	是	是
巴西葡萄牙语 (pt_BR)	是	是	是	是	是	是	是	是
阿拉伯语	是	否	否	否	否	否	否	否
希伯来语	是	否	否	否	否	否	否	否
波兰语	是	否	是	否	是	否	是	否
捷克语	是	否	是	否	是	否	是	否
匈牙利语	是	否	是	否	是	否	是	否
土耳其语	是	否	是	否	是	否	是	否

HP 为 HP Propel 和 HP Service Exchange 文档(可从 http://h20230.www2.hp.com/selfsolve/manuals 获取)提供以下语言支持。对于其他语言,请使用英语版。

支持的语言	HP Propel Release Notes	HP Propel Support Matrix	HP Propel Installation and Configuration Guide	HP Propel Administration Guide	所有其他文档
英语 (EN)	是	是	是	是	是
日语 (JA)	是	否	否	否	否
简体中文 (zh_CN)	否	否	否	否	否
德语 (DE)	否	否	否	否	否
法语 (FR)	否	否	否	否	否

法律声明

担保

HP 产品和服务的唯一担保已在此类产品和服务随附的明示担保声明中提出。此处的任何内容均不构成额外担保。HP 不会为此处出现的技术或编辑错误或遗漏承担任何责任。

此处所含信息如有更改, 恕不另行通知。

受限权利声明

机密计算机软件。必须拥有 HP 授予的有效许可证,方可拥有、使用或复制本软件。按照 FAR 12.211 和 12.212,并根据供应商的标准商业许可的规定,商业计算机软件、计算机软件文档与商品技术数据授权给美国政府使用。

版权声明

© Copyright 2014 Hewlett-Packard Development Company, L.P.

商标声明

Adobe® 是 Adobe Systems Incorporated 的商标。

Microsoft® 和 Windows® 是 Microsoft Corporation 在美国注册的商标。

Oracle 和 Java 是 Oracle 和/或其附属公司的注册商标。

RED HAT READY™ 徽标和 RED HAT CERTIFIED PARTNER™ 徽标是 Red Hat, Inc. 的商标。

OpenStack Word Mark 和 Square O Design(合并或分开)是 OpenStack Foundation 在美国和其他国家/地区的商标或注册商标,经 OpenStack Foundation 许可方可使用。

支持

请访问 HP 软件支持网站: https://softwaresupport.hp.com/

此网站提供了联系信息,以及有关 HP 软件提供的产品、服务和支持的详细信息。HP 软件联机支持提供客户自助解决功能。通过该联机支持,可快速高效地访问用于管理业务的各种交互式技术支持工具。作为尊贵的支持客户,您可以通过该支持网站获得下列支持:

- 搜索感兴趣的知识文档
- 提交并跟踪支持案例和改进请求
- 下载软件修补程序
- 管理支持合同
- 查找 HP 支持联系人
- 查看有关可用服务的信息
- 参与其他软件客户的讨论
- 研究和注册软件培训

要了解有关使用客户支持网站的更多信息,请访问:

https://softwaresupport.hp.com/documents/10180/14684/HP_Software_Customer_Support_Handbook/